

OSNOVNA ŠKOLA JOŽE ŠURANA VIŠNجان

# ŠKOLSKI KURIKULUM

U Višnjaju, 11. rujna 2013.

U skladu s člankom 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. br. 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11., 16/12., 86/12., 126/12-*pročišćeni tekst* i 94/13.) a na temelju članka 10. i 57. Statuta Školski odbor na sjednici održanoj dana 11. rujna 2013. godine na prijedlog Učiteljskog vijeća i ravnatelja te prethodnog pozitivnog mišljenja Vijeća roditelja donio je

## **ŠKOLSKI KURIKULUM za školsku godinu 2013./2014.**

## Sadržaj

### Sadržaj

UVOD	4
I. IZBORNA NASTAVA	5
II. DOPUNSKA I DODATNA NASTAVA	6
III. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI	7
IV. IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI	13
V. IZVANUČIONIČKA NASTAVA	14
Obilježavanje prigodnih datuma i nastavne posjete	14
Filmske i kazališne predstave	15
Terenska nastava, izleti i ekskurzije	16
VI. ŠKOLSKI PROJEKTI	18

## UVOD

Kurikulum u suvremenoj školskoj stvarnosti je dokument koji u sebi sadrži sve sadržaje, procese i aktivnosti koje se provode i realiziraju u školi tijekom školske godine. Svrha tih sadržaja i aktivnosti je ostvarivanje ciljeva i zadataka obrazovanja na način koji će promovirati i poticati intelektualni, osobni, društveni i fizički razvoj učenika škole. Školski kurikulum pored navedenog sadrži i one sadržaje i aktivnosti koji su karakteristični, specifični za školu, odnosno po kojima je škola prepoznatljiva u svojoj sredini, ali i šire.

Školskim se kurikulumom utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program rada škole kroz izbornu nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, te druge odgojno - obrazovne programe i projekte.

Izbor sadržaja i aktivnosti izravno ovisi o potrebama i interesima naših učenika, njihovih roditelja, ali i lokalne zajednice u kojoj škola djeluje. Načela kojima se rukovodimo u planiranju naših aktivnosti su načelo individualizma, načelo nepristranosti i načelo transdiscipliniranosti. Pretpostavke svrhovite realiziranosti aktivnosti i sadržaja iz školskog kurikuluma jesu stručna kompetencija učitelja, kvalitetna suradnja obiteljskog doma i škole te podrška i pomoć lokalne zajednice.

Školski kurikulum je razrađen po odgojno obrazovnim područjima. Dostupan je na mrežnim stranicama škole svim učenicima, roditeljima i svim ostalima koji su zainteresirani za rad i život naše škole.

## I. IZBORNA NASTAVA

Prema Zakonu o odgoju i osnovnom obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, učenik na početku školske godine odabire izborni predmet među ponuđenima na razini škole. Nastavu izabranog izbornog predmeta učenik je obvezatan pohađati tijekom te školske godine. Odustati od pohađanja može tek na početku iduće školske godine uz pisani zahtjev i obrazloženje od strane roditelja koje treba predati Učiteljskom vijeću.

Izborna nastava daje mogućnost učeniku da slobodno kreira odgojno – obrazovni proces u kojem će proširivati znanja usvojena u redovnoj nastavi ili stjecati znanja i vještine u području prema kojem ima sklonosti ili interes.

Učenicima naše škole ponuđena je izborna nastava iz sljedećih predmeta:

- vjeronauk – za učenike 1. – 8. r. (MŠ Višnjana 2 sata tjedno; PŠ Kaštelir i Vižinada: niži razredi 2 sata tjedno, viši razredi 1 sat tjedno)
- informatika – za učenike 5. – 8. r. (svaka skupina 2 sata tjedno)
- talijanski jezik – za učenike 1. – 8. r. (svaka skupina 2 sata tjedno).

Nastava u izbornim predmetima realizira se prema Nastavnom planu i programu za osnovnu školu.

## II. DOPUNSKA I DODATNA NASTAVA

### Dopunska nastava

Dopunska nastava organizira se kao oblik pomoći u učenju za učenike koji otežano prate redovni nastavni program. Organizira se iz *hrvatskog jezika, matematike, biologije, kemije, fizike i engleskog jezika*.

Ciljevi i namjena: sustavnim vježbanjem i ponavljanjem pomoći učenicima u učenju i nadoknađivanju znanja te stjecanju sposobnosti i vještina u svladavanju potrebnih sadržaja.

Nositelji: učitelji razredne i predmetne nastave

Način realizacije: individualizirani pristup svakom učeniku u skladu s njegovim potrebama

Vremenik: po utvrđenom rasporedu tijekom cijele školske godine

Troškovnik: cca. 70 kn po grupi za potrebe dodatnog materijala

Način vrednovanja i korištenja rezultata vrednovanja: usmena i pismena provjera, mapa s učeničkim radovima.

### Dodatna nastava

Dodatna nastava organizira se kao oblik rada za darovite učenike i učenike koji pokazuju poseban interes za određeni nastavni predmet te se uključuju na natjecanja. Organizira se iz *matematike, biologije, kemije, fizike, geografije, engleskog jezika, talijanskog jezika i povijesti*.

Ciljevi i namjena: proširivanje i produbljivanje znanja dodatnim sadržajima, poticanje interesa za samostalni rad i istraživanje te priprema učenika za sudjelovanje na natjecanjima.

Nositelji: učitelji razredne i predmetne nastave

Način realizacije: radionice, samoistraživački rad, grupni i individualni rad koristeći razne metode (objašnjavanje, rješavanje zadataka, istraživanje), projekti, terenska nastava u prirodi, programiranje i rad na zadacima itd.

Vremenik: po utvrđenom rasporedu tijekom cijele školske godine

Troškovnik: cca. 70 kn po grupi za potrebe dodatnog materijala

Način vrednovanja i korištenja rezultata vrednovanja: sudjelovanje na natjecanjima, izrada plakata i prezentacija, samovrednovanje i evaluacijski listići, prezentacija rada na redovnoj nastavi i na Danu škole.

### III. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

Izvannastavne aktivnosti proizašle su iz potrebe da se kreativnost i smisao za stvaralaštvo učitelja na neki način oslobode i tako omoguće slobodniji razvoj kreativnosti učenika. One su vrlo koristan poticaj učenika na kreativnost, a učenici se uključuju ovisno o vlastitim sklonostima, interesima i talentima. Izvannastavne aktivnosti su i vrlo uspješan način trošenja viška energije kod učenika te usmjeravanje učenikove aktivnosti na zdrave, zanimljive, kreativne i društveno prihvatljive načine ponašanja, reagiranja i provođenja slobodnog vremena.

CILJ AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA	NAČIN KORIŠTENJA
<b>Naziv aktivnosti: POMLADAK CRVENOG KRIŽA (3 skupine)</b>				<b>VREMENIK: jedan sat tjedno</b>	
<b>Humanitarni ciljevi i zadaće na području zaštite i unapređenja zdravlja.</b>	Ivana Medica Ružić, Dajana Ban Torcello, Irena Ivančić	Rad u skupinama, u paru te individualno	Cca. 300 kuna po skupini	Praćenje uspješnosti provođenja načela Crvenog križa.	Sudjelovanje u akcijama Crvenog križa.
<b>Naziv aktivnosti: SCENSKA GRUPA</b>				<b>VREMENIK: jedan sat tjedno</b>	
<b>Upoznavanje s dramskim stvaralaštvom, razvijanje govornih sposobnosti i izražajnosti.</b>	Žarka Ferenac, učiteljica razredne nastave	Na tjednim satovima, probama, školskim nastupima.	200 kuna	Usmene pohvale i priznanja tijekom rada i na nastupima kao poticaj za daljnji rad.	Sudjelovanje u programu Dana škole.
<b>Naziv aktivnosti: LIKOVNA GRUPA (3 skupine)</b>				<b>VREMENIK: jedan sat tjedno</b>	
<b>Samostalno i individualno razvijati sposobnost promatranja, istraživanja te razvijati maštu u lik. izražavanju.</b>	Kata Trampuh, Ivana Boroš Ponjavić, Barbara Gavranic - učiteljice razredne nastave	Individualan rad, rad u parovima i grupni rad.	Potrošni materijal: hamer, boje, kistovi, ljepila, sprejevi i dr. cca. 1.500,00 kuna	Sudjelovanje na likovnim izložbama i natjecanjima	Izložba radova u školi na panoima, na Danu škole.
<b>Naziv aktivnosti: EKO GRUPA</b>				<b>VREMENIK: jedan sat tjedno</b>	
<b>Razvijanje ekološke svijesti; poticanje na poštivanje prirodnih zakonitosti kako bi naučili živjeti u skladu s prirodom. Razvijanje mašte i kreativnosti.</b>	Rozana Farina, učiteljica razredne nastave	Praktični radovi; izvanučionična nastava; radionice. Suradnja s Likovnom grupom i Školskom zadrugom.	Cca. 300 kuna - papir, boje, ljepilo, hameri	Pohvale, poticaji, nagrade	Sudjelovanje na natjecanjima.

CILJ AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA	NAČIN KORIŠTENJA
<b>Naziv aktivnosti: MALI NOGOMET (3 skupine)</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
Usavršavanje motoričkih znanja iz nogometa. Razvoj motoričkih i funkcionalnih sposobnosti.	Alenka Jovanović-Oštir i Milan Buretić, prof. tjelesne i zdravstvene kulture	Kroz treninge 1xtjedno	Cca. 500 kuna za sportsku opremu	Indirektan kroz napredovanje i usavršavanje u tehnici i taktici nogometa.	Usvajanje spoznaje o važnosti sporta; turnir malog nogometa u povodu Dana škole.
<b>Naziv aktivnosti: SPORTSKA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
Razvijanje ljubavi prema sportu i razvijanje svijesti o važnosti sporta za zdravlje učenika.	Anto Anđelić	Vježbe, treniranje, takmičenja	Cca. 500 kn (nogometne lopte)	Uspjeh na sportskim natjecanjima	Turnir malog nogometa u povodu Dana škole.
<b>Naziv aktivnosti: RUKOMET</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
Usavršavanje motoričkih znanja iz rukometa.	Milan Buretić, prof. tjelesne i zdravstvene kulture	Kroz treninge 1xtjedno	Cca. 400 kuna (lopte...)	Takmičenja, sportski susreti	Stvaranje navike svakodnevnog vježbanja.
<b>Naziv aktivnosti: BADMINTON</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
Usavršavanje motoričkih znanja iz badmintona.	Milan Buretić, prof. tjelesne i zdravstvene kulture	Kroz treninge 2xtjedno	Cca. 400 kuna	Takmičenja, sportski susreti.	Usvajanje spoznaje o važnosti sporta.
<b>Naziv aktivnosti: NOVINARSKA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom cijele školske godine	
Ovladavanje informacijskom pismenosti. Razvijanje kreativnosti.	Jadranka Lukić, prof. hrvatskog jezika	Kroz rad na tekstu; izrada stranice.	Trošak tiskanja dva broja školskog lista – 1600,00 kuna.	Izdavanje školskog lista Zort.	Promocija i prodaja časopisa u školi i okolnim mjestima.
<b>Naziv aktivnosti: FOLKLORNA SKUPINA</b>				<b>VREMENIK:</b> dva sata tjedno	
Upoznati učenike s istarskim narodnim plesovima, običajima i igrama.	Ana Pahović, učiteljica razredne nastave	Igra, ples, pjesma	Troškovi prijevoza na smotre i nastupe – cca. 2000 kn	Nastupi na smotrama i izvanškolskim susretima; sudjelovanje na manifestacijama u organizaciji Općine Višnjan	Primjena naučenih plesova u slobodno vrijeme te prenošenje znanja drugima.



CILJ AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA	NAČIN KORIŠTENJA
<b>Naziv aktivnosti: LITERARNA SKUPINA</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
<b>Stvaralačko izražavanje i pisanje, izražajno čitanje i razvijanje kreativnosti</b>	Ozrenka Anđelić, učiteljica razredne nastave	Grupni rad, vježbe, pismeni sastavci, izražajno čitanje.	Potrošni materijal – cca. 100 kuna.	Analiza aktivnosti provedenih tijekom šk. god.	Školski list Zort i ostali dječji časopisi.
<b>Naziv aktivnosti: UČENIČKA ZADRUGA „MLADI ZADRUGARI“</b>				<b>VREMENIK:</b> četiri sata tjedno	
<b>Razvijanje kreativnosti, radišnosti i smisla za marketing</b>	Anita Jakac, voditeljica zadruge i učenici V. – VII. r. (oko 80 uč.)	Proizvodnja prehrambenih, uporabnih i ukrasnih artikala	Prihodi i troškovi vode se evidentno u računovodstvu škole	Stručna komisija na županijskoj smotri UZ. Nagrade najboljim zadrugarima, priznanja, izlet. „Cvjetni vikend“ u Poreču – travanj 2014.	Prodaja na humanitarnim i kulturnim manifestacijama. Pokloni za predavače i goste u školi. Uređenje školskih vrtova, okolica i unutrašnjosti škola.
<b>UČENIČKA ZADRUGA ~ Čuvari baštine</b>				<b>VREMENIK:</b> ponedjeljak i četvrtak , 7. i 8. sat	
<b>Stjecanje znanja o tradicijskom graditeljstvu i graditeljskim materijalima</b>	Anita Jakac, učiteljica lik. i tehničke kulture	Restauriranje starog alata, namještaja i prozorskih okvira te izrada novih od otpadnog materijala	Prihodi i troškovi vode se evidentno u računovodstvu škole		Postavljanje stalnih izložbi po školama.
<b>UČENIČKA ZADRUGA ~ LJEKOVITO BILJE; CVJEČARSKO-VOĆARSKA</b>				<b>VREMENIK:</b> dva sata tjedno	
<b>Etnologijski i eko odgoj, razvijanje radnih navika.</b>	Dijana Gugić, prof. kemije i biologije	Jesenski radovi u masliniku, proljetni radovi u kamenjaru i vrtu	Reprodukcijski materijal, gnojivo, sjeme, ambalaža, izleti (500 kn)	Priznanje lokalne zajednice i tiska	Proizvodi se prodaju na izložbama školske zadruge.
<b>Naziv aktivnosti: KERAMIČARSKA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> petak, 7. i 8. sat	
<b>Istrazivanje lokalne proizvodnje amfora u Istri u vrijeme Rimskog carstva.</b>	Marina Pacenti Rokov, prof. likovne kulture	Istrazivanje na terenu, te praktičan rad u učionici, rad na lončarskom kolu	Troškovi prijevoza do lokaliteta nalazišta, te do lokaliteta na kojem se vadi glina za proizvodnju (500 kn)	Izložba učeničkih praktičnih radova.	Izložba učeničkih radova.
<b>Naziv aktivnosti: KLUB MLADIH TEHNIČARA «NIKOLA TESLA»</b>					
<b>Stjecanje dodatnih znanja iz prometa, graditeljstva, strojarstva i elektrotehnike</b>	Anita Jakac, učiteljica tehničke kulture i učenici V.-VIII.r. (oko 40 učenika)	Kreativni uradci mladih tehničara: modeli i makete za navedena područja tehnike	Cca. 400 kuna	Rezultati znanja, vještina izrade tehničke tvorevine, obrana rada na školskim i županijskim natjecanjima.	Izložba radova. Profesionalna orijentacija.

CILJ AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA	NAČIN KORIŠTENJA
<b>Naziv aktivnosti: LIKOVNA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
<b>Omogućiti uč. izražavanje likovne pismenosti. Razvijanje sklonosti i interesa za lik. stvaralaštvo</b>	Marina Pacenti Rokov, prof. likovne kulture	Likovni uradci različitih tehnika. Neposredan rad s učenicima.	1500 kn (hamer papiri, akrilne boje, ljepilo, sprejevi)	Učenički radovi za natjecanja biti će vrednovani prema pravilima pojedinog natjecanja.	Izložbe. Suradnja s učeničkom zadrugom.
<b>Naziv aktivnosti: CAP – PREVENCIJA ZLOSTAVLJANJA DJECE</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
<b>Smanjiti ranjivost djece i njihovu izloženost različitim oblicima zlostavljanja.</b>	Loredana Koraca, prof. engleskog jezika	Radionice i predavanja za djecu nižih razreda, te program TEEN CAP za više razrede.	Nema troškova.	Anketni listići.	
<b>Naziv aktivnosti: PLESNA SKUPINA</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
<b>Podizanje razine motoričkih znanja u sferi izražavanje kroz pokret plesnih struktura</b>	Alenka Jovanović-Oštir, prof. TZK	Kroz trening 1xtjedno	Cca. 200 kuna	Indirektan i individualan u stupnju usvojenosti motoričkih znanja i vještina plesa kao trajnih životnih vrijednosti.	Sudjelovanje u programu Dana škole.
<b>Naziv aktivnosti: VJERONAUČNA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> dva sata tjedno	
<b>Upoznavanje i čuvanje vlastitog vjerskog i kulturnog identiteta. Upoznavanje dominikanskog reda u Crkvi. Promicanje solidarnosti. Povezivanje škole i župe.</b>	Kazimir Ritoša i Dragana Gašparini - vjeroučitelji	Predavanja, iščitavanje i traženje literature, korištenje interneta, skripti. Izrada vjeronaučnih materijala.	500 kuna (fotokopirni materijal, prijevoz, izlet, marena)	Pripreme za vjeronaučno natjecanje. Vjeronaučna olimpijada.	Otvorenost prema Bogu i najdubljem smislu ljudskog života.

CILJ AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA	NAČIN KORIŠTENJA
<b>Naziv aktivnosti: INFORMATIČKA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> dva sata tjedno	
Proširivanje informatičkog znanja iz područja informacijske i komunikacijske tehnologije.	Jelena Berneš Gračić, učiteljica informatike	Rad na računalima u informatičkoj učionici.	Potrošni materijali 100,00 kuna [CD-i (50 komada – 70,00 kuna), papir (500 listova – 30,00 kuna)]	Pismeno praćenje napredovanja učenika u radu.	Izrada brošura, letaka za potrebe škole. Sudjelovanje u nacionalnom projektu „Sigurniji Internet za djecu i mlade“.
<b>Naziv aktivnosti: GRUPA MATEMATIČARA</b>				<b>VREMENIK:</b> dva sata tjedno	
Naučiti matematički se izražavati, pismeno i usmeno. Motivirati učenike da se bave matematikom. Priprema za matematička natjecanja.	Ivana Bubičić, prof. matematike	Individualni, frontalni i grupni rad.	Papir – cca 100 kn Trošak autobusa za odlazak na natjecanje (ovisno gdje se natjecanje održava – cca 1000kn)	Školsko / Županijsko / Državno natjecanje iz matematike; Matematičko natjecanje „Klokan bez granica“.	Primjena u nastavi i na natjecanjima.
<b>Naziv aktivnosti: INFORMATIKA (3 SKUPINE)</b>				<b>VREMENIK:</b> jedan sat tjedno	
Upoznati učenike s radom računala, naučiti ih djelotvorno upotrebljavati računalo te stvoriti osnove za nadogradnju u daljnjem školovanju	Jelena Berneš Gračić, učiteljica informatike Tanja Čeak, prof mat. i inf.	Rad za računalom u informatičkoj učionici (1 sat tjedno).	Papir, toneri (cca. 50-100 kn)	Opisno praćenje postignuća učenika (bilježi se aktivnost i zalaganje učenika, samostalnost i sigurnost u radu, uspješno izvršavanje postavljenih zadataka i kreativnost).	Poticati individualnost i samostalno određivanje uspješnosti i izvođenja rada na računalu. Znanja i vještine usmjeriti na pomoć u radu s drugim nastavnim predmetima.
<b>Naziv aktivnosti: LITERARNO-RECITATORSKA GRUPA</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom cijele školske godine	
Kreativno pisano stvaralaštvo učenika, nastupi i natjecanja, izložbe, suradnja s učeničkim časopisima.	Marica Ledić – prof. hrvatskog jezika i učenici prema osobnoj odluci.	Rad na učeničkom projektu <b>Razglednice Vižinade</b> s likovnom skupinom i sekcijom Čuvari baštine Školske zadruge koje vode učiteljice Anita Jakac i Marina Pacenti.	Troškovi prijevoza i izrade fotografija likovnih i literarnih uradaka.	Sudjelovanje u obilježavanju svih događaja škole i općine, LiDraNo, Laurus nobilis.	Spoznaje i ideje nastale u redovitoj nastavi, produbiti i proširiti u skupnom radu srodnih sadržaja, oblikovati zajedničku materijalnu kreaciju, darovati je školi i mjestu.

CILJ AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA	NAČIN KORIŠTENJA
<b>Naziv aktivnosti: PJEVANJE NA TANKO I DEBELO</b>				<b>VREMENIK: 1 sat tjedno</b>	
<b>Upoznavanje i njegovanje vrijednosti kulturne baštine; očuvanje istarske tradicije</b>	Tina Lipovac, prof. glazbene kulture i 6 – 10 odabranih učenika na osnovu audicije	Nastupi i obilježavanje značajnih datuma: prosinac 2013. i travanj 2014. - posjet Domu za starije i nemoćne u Poreču i Novigradu; svibanj 2014. – Dan škole, Badavac – književni susret	Troškovi prijevoza učenika i voditelja.	Nastupi i priredbe, razvijanje kulture ponašanja na istim	Nastupi i priredbe; sudjelovanje na manifestacijama u organizaciji Općine Višnjan
<b>Naziv aktivnosti: PJEVAČKI ZBOR ( Veliki i mali )</b>				<b>VREMENIK: 4 sata tjedno</b>	
<b>Razvijanje kreativnog izražavanja i obilježavanje značajnih datuma u općinama Višnjan, Kaštelir i Vižinada</b>	Tina Lipovac, prof. glazbene kulture i djeca koja su prošla na audiciji od 5. do 8. razreda u matičnoj i područnim školama te djeca od 1.-8. u matičnoj školi.  Mali zbor samo u matičnoj školi Višnjan za djecu od 1. do 4. razreda	<b>Nastupi:</b> <b>Pjevački zbor Višnjan:</b> - prosinac 2013. – Božićni koncert - svibanj 2014. – Dan škole - srpanj 2014. – Dan Općine Višnjan <b>Mali pjevački zbor Višnjan</b> -listopad 2013. – Međunarodni dan glazbe (1. 10.) -prosinac 2013. – Božićni koncert -svibanj 2014. – Dan škole <b>Pjevački zbor Kaštelir</b> - prosinac 2013. – Božićni koncert - veljača 2014. – Sv. Valentin - travanj 2014. – Dan Općine kaštelir - Svibanj 2014. – Dan škole <b>Pjevački zbor Vižinada</b> - rujan 2013. – Dan Općine Vižinada - prosinac 2013. – Božićni koncert - svibanj 2014. – Dan škole - lipanj 2014. – Verši na šterni	Troškovi prijevoza učenika i voditelja.	Nastupi i priredbe, razvijanje kulture ponašanja na istim	Nastupi i priredbe; sudjelovanje na manifestacijama u organizaciji Općine Višnjan

**IV. IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI**

<b>NAZIV AKTIVNOSTI</b>
Osnovna glazbena škola „Slavko Zlatić“ Poreč
Nogometni klub Višnjan
Nogometni klub Vižinada
Nogometni klub Kaštelir
Stolni tenis
Ženski odbojkaški klub (Višnjan i Vižinada)
Rukometni klub (Kaštelir i Višnjan)
Plivački klub Poreč
Limena glazba
Teniski klub
Karate klub Finida, Poreč
DVD – Mali vatrogasci
Mini cantanti (vokalna skupina)
Stelle di Visignano (vokalna skupina)
Plava sinkopa (Udruga za promicanje popularne i jazz glazbe)
Boćari
Moderni ples
Ritmička skupina
Streljaštvo
Šahovski klub „Vladimir Gortan“ Poreč

## V. IZVANUČIONIČKA NASTAVA

Izvanučionička nastava je oblik nastave koji podrazumijeva realizaciju planiranih programskih sadržaja izvan škole. Cilj izvanučioničke nastave je učenje otkrivanjem u neposrednoj životnoj stvarnosti, a time se kod učenika potiče radost otkrivanja, istraživanja i stvaranja i razvoj sposobnosti sudjelovanja kao aktivni član tima, te utječe na stvaranje kvalitetnih odnosa unutar odgojno-obrazovne skupine.

### Obilježavanje prigodnih datuma i nastavne posjete

#### MŠ Višnjan

1. do 4. r. ~ učiteljice: Rozana Farina, Ivana Medica Ružić, Ivana Boroš Ponjavić, \_\_\_\_\_

- *Hrvatski olimpijski dan – igre u prirodi*
- *Pozdrav jeseni - izlazak u prirodu (23. rujan)*
- *Međunarodni dječji tjedan – oslikavanje igrališta*
- *Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje – posjet mlinu ili izložbi pekarskih proizvoda*
- *Mjesec knjige – posjet gradskoj knjižnici*
- *Dan štednje ~ 31. 10. – posjet banci*
- *Svjetski dan pješačenja – pješačenje po prirodi*
- *Dan jabuka*
- *Kazališna predstava – posjet INK u Puli*
- *Dani meda*
- *Pozdrav proljeću – obilazak i promatranje biljnog i životinjskog svijeta u parku, na livadi*
- *Dan darovitih učenika (21. 03.)*
- *Svjetski dan voda*
- *Dan planeta Zemlje – eko-akcija u Višnjaju*
- *Svjetski dan sporta – međuškolska sportska natjecanja*

#### PŠ Vižinada

1. do 4. r. ~ učitelji: Barbara Gavranić, Ana Pahović, Anto Anđelić, Irena Ivančić

- *Hrvatski olimpijski dan (rujan)*
- *Pozdrav jeseni (rujan)*
- *Međunarodni dječji tjedan (listopad)*

- *Dani kruha (listopad)*
- *Mjesec knjige (studen)*
- *Kazališna predstava (prosinac)*
- *Maskenbal (veljača)*
- *Posjet važnim ustanovama u mjestu (ožujak)*
- *Dan darovitih učenika (21. 03.)*
- *Pozdrav proljeću (travanj)*
- *Eko akcija (travanj)*
- *Samoniklo bilje (svibanj)*
- *Svjetski dan sporta (svibanj)*

### **PŠ Kaštelir**

**1. do 4. r.** ~ učiteljice: Kata Trampuh, Dajana Ban-Torcello, Irena Rinaldis, Ozrenka Anđelić

- *Olimpijski dan ( 10.09. ) - igre u prirodi*
- *Pozdrav jeseni ( rujan ) - šetnja u prirodi*
- *Međunarodni dan djeteta ( 1. tjedan u listopadu ) - slikanje na igralištu*
- *Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje – Turistička zajednica – (listopad)*
- *Neka moja Istra blista – lokva Dvori (listopad)*
- *Dan štednje ( 31.10. ) - banka*
- *Mjesec knjige ( 15.10.-15.11. )*
- *Kazališna predstava ( prosinac )*
- *Posjet važnim ustanovama u mjestu (ožujak)*
- *Pozdrav proljeću ( ožujak ) - šetnja u prirodi*
- *Dan darovitih učenika (21. 03.)*
- *Svjetski dan voda ( 22.03. ) ~ eko akcija – lokva (22.3.)*
- *Dan planeta Zemlje ( 22.04. ) – uređenje okoliša škole*
- *Svjetski dan sporta (svibanj)*

### **Filmske i kazališne predstave**

Tijekom školske godine organizirat ćemo najmanje dva odlaska u kino ili kazališne predstave za učenike svih razrednih odjela.

Ostale predstave organiziramo prema programima kina u Pazinu, INK iz Pule, HNK «Ivan Zajc» u Rijeci, te drugih dramsko – scenskih družina, a financiraju ih roditelji.

Kino i kazališne predstave sastavni su dio programa izvanučionične nastave.

## Terenska nastava, izleti i ekskurzije

CILJ AKTIVNOSTI	NAMJENA	NOSITELJ AKTIVNOSTI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava – 1. razred</b>				<b>VREMENIK: svibanj 2014.</b>	
<b>Upoznavanje šire regije.</b>	Upoznavanje prirodnih znamenitosti okolice Žminja i razgledavanje špilje Feštinsko kraljevstvo	Razrednici 1. Razreda - Rozana Farina, Kata Trampuh, Barbara Gavranić	Poludnevno	Troškovi organizacije izleta (cca 90 kn/uč)	Razgovor, slikanje, opisivanje.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava (Pazin) – 2. razred</b>				<b>VREMENIK: lipanj 2014.</b>	
<b>Upoznavanje šireg zavičaja</b>	Upoznavanje prirodnih i kulturno-povijesnih znamenitosti te prometnih sredstava	Razrednici 2. razreda – Ivana Medica Ružić, Dajana Ban Torcello, Žarka Ferenac	Jednodnevno	Troškovi organizacije izleta (cca 120 kn/uč)	Naučeno primijeniti u nastavi.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava (Pula) – 3. razred</b>				<b>VREMENIK: travanj ili svibanj 2014.</b>	
<b>Upoznavanje šireg zavičaja</b>	Upoznavanje kulturnih znamenitosti Pule	Razrednici 3. razreda – Ivana Boroš Ponjavić, Irena Rinaldis, Anto Anđelić	Jednodnevno	Troškovi organizacije izleta (cca 150 kn/uč)	Naučeno primijeniti u nastavi.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava (NP Brijuni) – 4. razred</b>				<b>VREMENIK: svibanj 2014.</b>	
<b>Upoznavanje šireg zavičaja</b>	Upoznavanje prirodnih i kulturnih znamenitosti nacionalnog parka	Razrednici 4. razreda	Poludnevno	Troškovi organizacije izleta (cca 130 kn/uč)	Izrada plakata, pisanje pismenih sastavaka.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava (Zagreb) – 4. razred</b>				<b>VREMENIK: rujan ili listopad 2013.</b>	
<b>Upoznavanje glavnog grada Republike Hrvatske</b>	Upoznavanje kulturnih znamenitosti Zagreba	Razrednici 4. razreda - Ana Pahović, Ozrenka Anđelić, Irena Ivančić	Jednodnevno	Troškovi organizacije izleta (cca. 400 kn/uč)	Naučeno primijeniti u nastavi.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava učenika 5. i 6. razreda – Aleja glagoljaša</b>				<b>VREMENIK: listopad 2013.</b>	
<b>Omogućiti učenicima da steknu znanje i nadopune naučeno gradivo na terenu</b>	Učenje pov., geo. i hrv. jezika (pismenost), razvijanje interesa za zavičajnu povijest (književnost, kultura).	Učenici 5. i 6. PŠ Kaštelir i PŠ Vižinada, učiteljice Magdalena Mihalec, Jadranka Lukić, Toni Drandić, Maja Šimonović Cvitko	Jednodnevno	Troškovi organizacije izleta (cca. 300 kn/uč)	Ispitivanje znanja, vještina i stavova učenika o nastavnom sadržaju u teoriji i praksi.



CILJ AKTIVNOSTI	NAMJENA	NOSITELJ AKTIVNOSTI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava učenika 6. razreda</b>				<b>VREMENIK: ožujak 2014.</b>	
<b>Upoznavanje šire regije.</b>	Upoznavanje podzemnog svijeta Postojnske jame.	Razrednici 6. razreda – Leana Dobša, Jadranka Lukić, Tina Pajdaš	Jednodnevno	Troškovi organizacije izleta (cca. 300kn/uč)	Doživljeno, naučeno i zabilježeno primijeniti u nastavi. Plakati, sastavci, intervju.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava učenika 7. i 8. razreda</b>				<b>VREMENIK: rujan 2013.</b>	
<b>Upoznavanje izvora i proizvodnje vode, malih obrta i proizvodnje vina u vižinadskom kraju.</b>	Posjet Gradolama, Markovićima i Bajkinima.	Razrednice 7. i 8. razreda PŠ Vižinada: Anita Jakac, Marica Ledić	Poludnevno.	Nema troškova.	Otkrivene, proširene i spoznate vrijednosti uklopiti u nastavne sadržaje tijekom školske godine; izložba u holu škole.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava učenika 7. razreda</b>				<b>VREMENIK: lipanj 2014.</b>	
<b>Upoznavanje domovine i šireg zavičaja.</b>	Upoznavanje povijesnog, kulturnog i prirodnog bogatstva Dalmacije.	Razrednice 7. razreda: Jelena Berneš Gračić, Anita Jakac, Branka Orbanić	Trodnevno.	Oko 1.300,00 kuna	Doživljeno, naučeno i zabilježeno primijeniti u nastavi.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava učenika 7. i 8. razreda</b>				<b>VREMENIK: listopad 2013.</b>	
<b>Upoznavanje domovine i šireg zavičaja.</b>	Posjet Krapini, Lepoglavi i Varaždinu.	Razrednice 7. i 8. razreda PŠ Vižinada: Anita Jakac, Marica Ledić	Jednodnevno.	Oko 300,00 kuna	Doživljeno, naučeno i zabilježeno primijeniti u nastavi.
<b>Naziv aktivnosti: Terenska nastava učenika 8. razreda</b>				<b>VREMENIK: lipanj 2014.</b>	
<b>Upoznavanje domovine.</b>	Upoznavanje Srednje Dalmacije (Šibenik, Slapovi Krke, Kornati, Zadar).	Razrednici 8. razreda: Lucijan Matika, Marica Ledić, Tanja Čeak	Trodnevno.	Oko 1.000,00 kuna	Doživljeno, naučeno i zabilježeno primijeniti u nastavi.

## VI. ŠKOLSKI PROJEKTI

CILJ AKTIVNOSTI	NAMJENA	NOSITELJ AKTIVNOSTI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA
<b>Naziv aktivnosti: Dan darovitih učenika – ŠKOLA PO MOM</b>				<b>VREMENIK: 21. ožujak 2014.</b>	
Potaknuti učenike na različite aktivnosti u skladu s njihovim interesima.	Obilježiti prigodnim aktivnostima Dan darovitih učenika.	Učenici i djelatnici škole	Zamjena uloga učenika i djelatnika škole.	Cca. 200 kuna	Anketa, intervju, plakati, članak u školskom listu i lokalnim novinama.
<b>Naziv aktivnosti: Dan darovitih učenika</b>					
Prepoznati darovitost kod učenika te ih potaknuti na različite aktivnosti u skladu s njihovim interesima.	Postupak identifikacije darovite djece i senzibilizacije roditelja za razvoj.	Valentina Mladinov, dipl. psih.	Testiranje učenika 3. razreda.	Cca. 500 kuna	Razgovor.
<b>Naziv aktivnosti: OSTANI NA SUNČANOJ STRANI ~ BORBA PROTIV OVISNOSTI</b>				<b>VREMENIK: listopad/studenj 2013.</b>	
Senzibiliziranje za problematiku ovisnosti Poticanje na zdrave životne izbore.	Potaknuti učenike na promišljanje problematike ovisnosti, usmjeriti ih na zdrave životne izbore.	Sanja Zović Kukurin, (pedagoginja), Branka Orbanić (prof. bio. i kem.) i učenici osmih razreda	Predavanja i radionice.	Cca. 100 kuna	Anketa, intervju.
<b>Naziv aktivnosti: ISLM BOOKMARK PROJECT</b>				<b>VREMENIK: rujan – prosinac 2013.</b>	
Promocija knjige i čitanja. Upoznavanje drugih kultura i naroda.	Razmjena straničnika s odabranom školom povodom Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica.	Nataša Velenik, knjižničarka Ana Pahović, učiteljica razredne nastave Magdalena Mihalec, prof. geo. (4. razred MŠ Višnjan)	Izrada straničnika (bookmarka) kojima predstavljamo svoju domovinu, te razmjena sa odabranom školom iz Melbourne (Australija).	Potrošni materijal – cca. 300 kuna.	Razgovor, razmjena pisama s voditeljima odabrane škole, intervju.
<b>Naziv aktivnosti: KVIZ ZNANJA – LEKTIROM U GLAVU</b>				<b>VREMENIK: travanj-lipanj 2014.</b>	
Stvaranje pozitivnog stava prema knjizi, posebno prema lektiri.	Priprema učenika za sudjelovanje na međuškolskom kvizu čitanja.	Nataša Velenik, knjižničarka	Radionice čitanja lektire.	Troškovi prijevoza – cca. 100 kuna.	Kviz u grupama.
<b>Naziv aktivnosti: DAN TOLERANCIJE</b>				<b>VREMENIK: rujan – prosinac 2013.</b>	
Upoznavanje povijesti i razvijanje tolerancije.	Razgovor sa zadnjim dječakom koji je izašao iz Auschwitza.	Jadranka Lukić, prof. hrv. jezika i Magdalena Mihalec, prof. povijesti i geografije	Razgovor sa Olegom Mandićem.	Cca. 500 kuna.	Reportaža za školske novine; zidne novine; kviz znanja.

CILJ AKTIVNOSTI	NAMJENA	NOSITELJ AKTIVNOSTI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA
<b>Naziv aktivnosti: ČITAMO MI, U OBITELJI SVI</b>				<b>VREMENIK:</b> listopad 2013.- svibanj 2014.	
<b>Potaknuti roditelje da s djecom i pred djecom čitaju trajno.</b>	Osvijestiti trajnu potrebu svakog učenika za knjigom i školskom knjižnicom, popuniti knjižnični fond neelektirnim naslovima.	Nataša Velenik, knjižničarka Irena Rinaldis i Ivana Boroš Ponjavić, učiteljice 3. razreda (i učenici 3. Razreda MŠ Višnjan i PŠ Kaštelir)	Putovanje «knjižnične naprtnjače», čitanje, razgovor, prepričavanje.	800,00 kuna – nabava novih neelektirnih naslova.	Ankete za sudionike projekta.
<b>Naziv aktivnosti: KNJIŽEVNO JUTRO</b>				<b>VREMENIK:</b> listopad/studeni 2013.	
<b>Razvijanje čitalačke kulture učenika nižih i viših razreda.</b>	Druženje s dječjim piscima Hrvojem Kovačevićem i Titom Bilopavlovićem te upoznavanje s njihovim književnim radom.	Nataša Velenik, knjižničarka Jadranka Lukić, Marica Ledić, učiteljice hrvatskog jezika	Književni susret.	2000 kuna (kupnja knjiga za školsku knjižnicu).	Razgovor na satovima školske lektire; pismeni sastavak.
<b>Naziv aktivnosti: ZAVIČAJNI KVIZ „KRASNA ZEMLJO“ - HISTRI U ISTRI</b>				<b>VREMENIK:</b> rujan/listopad 2013.	
<b>Upoznavanje učenika s podrijetlom Histra te kulturnom i povijesnom ostavštinom Istre.</b>	Upoznavanje Histra kao naroda.	Magdalena Mihalec, Anita Jakac (povjesničari i školska zadruga)	Proučavanje pisanih materijala, pretraživanje interneta, izrada nakita i igračaka, terenska nastava, prezentacija.	Cca. 300 kuna.	Kviz znanja U Puli.
<b>Naziv aktivnosti: RAZGLEDNICE VIŽINADE</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom školske godine	
<b>Istraživati, otkrivati, bilježiti i kreirati načine čuvanja baštine.</b>	Osmisliti izložbu za učenike i roditelje te građane Vižinade <b>RAZGLEDNICE VIŽINADE.</b>	Učenici od 5. do 8. r. PŠ Vižinada s voditeljicama Anitom Jakac, Maricom Ledić i Marinom Pacenti Rokov	Odabir motiva, povijesni i suvremeni osvrt, fotografiranje, risanje i literarna impresija, postavljanje izložbe.	Troškovnik se odnosi na boje, papir, fotografije i eksponate, hamer papire potrebne za rad.	Izložbu će za Dan škole posjetiti građani, a ostat će u trajnom vlasništvu škole.
<b>Naziv aktivnosti: VRTIM ZDRAVI FILM</b>				<b>VREMENIK:</b> rujan – prosinac 2013.	
<b>Edukacija učenika o zdravim prehrambenim navikama; poticanje učenika na povećanje tjelesne aktivnosti.</b>	Unaprjeđenje znanja učenika o poboljšanju kvalitete života; poticanje okoline na prihvaćanje i podršku.	Dijana Gugić, prof. biologije i kemije (u suradnji s Nestlé Healthy Kids Global Programme)	Edukacija, aktivacija, evaluacija. Prezentacije, brošure, edukativna igra. Izrada video uratka.	Nestlé inicijativa pokriva troškove projekta.	Završna svečanost, anketni upitnik. Natjecanje - sport, znanje, video uradak.

CILJ AKTIVNOSTI	NAMJENA	NOSITELJ AKTIVNOSTI	NAČIN REALIZACIJE	TROŠKOVNIK	NAČIN VREDNOVANJA
<b>Naziv aktivnosti: PROPALE PODVALE (mjuzikl)</b>				<b>VREMENIK:</b> rujan – prosinac 2013.	
Razvoj motoričkih sposobnosti i osjećaja za ljepotu kretanja. Razvijanje govornih i glazbenih sposobnosti i izražajnosti. Razvijanje dječjeg izraza pjesmom, pokretom i glumom.	Razviti kreativnost djece kroz pjesmu, ples i glumu. Razumijevanje nastajanja složenog glazbenog djela.	Tina Pajdaš (prof. glazbene kulture), Barbara Gavranić, Irena Ivančić, Anto Anđelić, _____ (učitelji razredne nastave) i učenici 4. razreda PŠ Vižinada	Na satovima glazbene kulture, likovne grupe, pjevačkog zbora 1 – 2 puta tjedno.	Papiri za fotokopiranje materijala – cca 25,00 kn. CD – i za presnimavanje pjesama 20 kom – cca 40,00 kn, putni troškovi učitelja ako budu bile potrebne popodneve probe.	Predstavljanje projekta pred roditeljima školske i vrtičke djece. Mjuzikl će se izvesti krajem prosinca 2013. ( Djed Mraz) u dvorani škole u suradnji s Turističkom zajednicom Vižinade.
<b>Naziv aktivnosti: CAP- CHILD ASSAULT PREVENTION (PREVENCIJA ZLOSTAVLJANJA DJECE)</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom školske godine	
<b>Smanjiti ranjivost djece i njihovu izloženost različitim oblicima zlostavljanja.</b>	„Osnovni CAP“ je program prevencije zlostavljanja djece namijenjen mlađoj školskoj djeci i tinejdžerima (TEEN CAP).	Ana Pahović, Rozana Farina, Barbara Gavranić (učiteljice razredne nastave), Sanja Zović-Kukurin (pedagoginja), Loredana Koraca (prof. engl. jezika)	Putem predavanja za zaposlenike i roditelje te radionice za djecu.	Cca. 200 kuna.	Putem anketnih listića.
<b>Naziv aktivnosti: O TEBI</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom školske godine	
<b>Pomoć mladima kod razumijevanja promjena koje doživljavaju tijekom puberteta.</b>	Edukacija djece o fizičkim i emocionalnim promjenama u pubertetu.	Dijana Gugić, Branka Orbanic (prof. bio i kem.), Sanja Zović Kukurin (pedagoginja), Danijela Puniš (dr. školske medicine)	Predavanja, radionice.	Cca. 100 kuna.	Anketa, kviz znanja.
<b>Naziv aktivnosti: SHEMA ŠKOLSKOG VOĆA</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom školske godine	
<b>Povećati potrošnju voća i povrća; uravnotežiti prehranu.</b>	Promovirati zdrave prehrambene navike djece.	Školska kuhinja, razrednici nižih razreda	Djeci od 1. do 4. razreda osigurati obrok svježeg voća i povrća.	MZOS	Anketa; smanjenje prekomjerne težine i debljine.
<b>Naziv aktivnosti: 80 +</b>				<b>VREMENIK:</b> tijekom školske godine	
<b>Senzibilizirati učenike za sumještanost starije životne dobi.</b>	Međugeneracijska povezanost i uzajamno učenje.	Ivana Medica Ružić, uč. razredne nastave; Sanja Zović Kukurin, pedagoginja	Posjeti starijim osobama Višnjanštine.	Cca. 300 kuna.	Anketa.

Naziv aktivnosti: UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA			VREMENIK: tijekom školske godine		
Promicanje zdravlja te cjelokupnog razvoja djeteta u fizičkom, kreativnom, emotivnom i kognitivnom području.	Razvoj motoričkog potencijala djece u što ranijoj dobi kao temelja stvaranja zdravog naraštaja.	Milan Buretić, prof. TZK	Vođene sportske aktivnosti.	Projekt se provodi u suradnji sa Hrvatskim školskim sportskim savezom koji i financira taj projekt.	Takmičenje.

KLASA: 602-02/13-02/10

URBROJ: 2167-23-01-13-01

Višnjan, 11. rujna 2013.

Ravnateljica:

Davorka Travan

Predsjednik Školskog odbora:

Toni Drandić